

Magyar Hírlap – 2013. július 3.

Bayer Zsolt:

Rögeszmék

Kezdjük a végén. A tegnapi európai parlamenti vitában az utolsók egyikeként felszólaló Jacek Olgierd Kurski lengyel néppárti képviselő így foglalta össze a dolgok lényegét:

„Orbán úr, szeretnék bocsánatot kérni öntől azért, ami ebben a teremben zajlik. Európa alapító atyái most minden bizalommal forognak a sírjukban. Ami itt folyik, az bosszú az ön sikeres konzervatív kormányzásáért. Orbán úr, a nemzetközi tőke utálja önt, mert megadóztatja. A baloldal utálja önt, mert a keresztény értékeket beleírták az alkotmányukba. A szocialisták utálják önt, mert ön egyértelmű diktatúráként ítélte el a szocializmust.

De ami nem öli meg önt, az csak erősíteni fogja. Minden jót kívánok önnek, éljen a szabad Magyarországon!”

Szívesen mondaná az ember, hogy ennyi a lényeg, s itt be is fejezhetnénk a dolgot. Mégsem mondhatjuk ezt, ugyanis a másik fél mondanói is a lényeghez tartoznak. A rögeszmék is a lényeghez tartoznak, mert napjainkban nem lehetséges az élet e rögeszmék figyelmen kívül hagyásával.

Nagyon fontos volt, hogy a közszolgálati televízió élőben közvetítette a tegnapi vitát. Ahogy Gál Kinga néppárti képviselő megfogalmazta: „Szerencsére a magyar választók élőben láthatták ezt a vitát, az összes hazugsággal és csúsztatással együtt.” Majd így fordult az Európai Parlament baloldali és liberális képviselőihez: „Önök csak Magyarországgal szemben kifogásolják mindazt, amit más tagállammal szemben nem.” Gál Kinga ezen általános kijelentését többen is konkretizálták a vita során. Például Véronique Mathieu Houillon francia néppárti képviselő, aki a Magyarországgal szembeni kifogások három pontja közül az egyikkel kapcsol-

latban kijelentette: nem érti, mi a probléma azzal, hogy Magyarországon csak a közszolgálati médiában lehet közzétenni politikai hirdetéseket a kampányban, hiszen ez Franciaországban, az ő hazájában is így van, de Franciaországgal szemben soha senki nem emelt kifogást ez ellen. Ryszard Antoni Legutko lengyel néppárti képviselő pedig azt mondta, az EU kizárólag a kettős mérce alkalmazásában konzekvens, ráadásul a legkevésbé demokratikusan működő uniós intézmények kéri számon a demokráciát Magyarországon. A Néppárt nevében felszólaló Manfred Weber szintén a konkrétumok világába kalandozott, amikor többek között ezt mondta: Az Európai Tanács azt a döntést hozta, hogy nem indít eljárást Magyarország ellen – akkor viszont miről beszélünk? Kérdése szónoki maradt, miként a konkrétumok világába sem kalandozott vele senki az EP tarka baloldaláról. Például senki sem reagált arra a felvetésre, milyen alapon kifogásolják egyesek, hogy Magyarország egy férfi és egy nő kapcsolataként határozza meg a család fogalmát, amikor a lisszaboni szerződés ezt egyértelműen tagállami hatáskörbe utalja. Weber ezt is felvetette: a magyar alkotmány utal a kereszténységre, „de hát Nagy-Britanniában a királynő az egyház feje”, mégsem emel kifogást senki, ugyanis nem is emelhetne. De ez a felvetése is válasz nélkül maradt.

Válasz nélkül maradt minden, ugyanis a rögeszmék harcoltak tegnap a konkrétumokkal és az érdeemi érvekkel. Az „általános emberi jogok védelmében” indított Magyarország elleni támadás egyetlen eszköze a rögeszme. Ezeket a rögeszméket hangoz-

tatták a szocialista, a liberális, a zöld, a kommunista képviselők, és ezt hangoztatta az önmagát immáron a jobboldalra pozicionáló Bokros Lajos is. A rögeszmékben pedig az a jó, hogy nem kell őket megindokolni. A válságba került európai lélek és szellem ezen képviselői számára ugyanis még csak vita tárgyát sem képezheti, hogy a család egy férfi és egy nő kapcsolata. Ez szerintük nincsen így, és kész. Erre mondta Orbán Viktor, hogy ez mégis-

csak egy négyezer éves tradíció, legyen már annyi szabadságunk, hogy megpróbáljuk megvédelmezni.

A rögeszmék szerint nincsen ennyi szabadságunk sem.

Sem ebben, sem másban. S leginkább nincsen szabadságunk gazdasági ügyekben. Őszerintük. S hogy világos legyen minden, vessünk egy pillantást a szomszédba, nézzük meg, mi történik éppen most Romániában, amelyet szintén kétharmaddal

kormányoz egy szociáldemokrata kormány. Nos, Romániában, miközben az IMF privatizáltatta és éppen most privatizáltatja a román energetikai cégeket, a romániai gázfogyasztás kétharmadát (!) kitevő hazai kitermelésű gáz ezer köbméterének árát 160 dollárról 400 dollárra emelteti fel. Ugye világos? Az IMF brutális áremelésre kötelezi a román kormányt, a román lakosság fizet, míg beledöglik, a multik pedig talicskával hordják haza a pénzt.

Ha ezt az utat járnánk mi is, akkor nem lenne vita a demokrácia magyarországi állásáról Strasbourghban. Ezt tartsuk szem előtt minden pillanatban, és emlékezzünk Spinoza szavaira! Őszerint egy közösség annyira erős, amennyi parazitát el tud tartani. Nos, nincsen erősebb közösség a kelet-közép-európai társadalmaknál.



A Tavares-jelentés igazi értelme

A Tavares-jelentés egy közönséges puccs (kísérlet). Ezt kell keményen kimondani s nem olyan elvont szót használni erre a trükkre, hogy az ‘felülírja’ az EU alapokmányát. Ezt az utóbbi kifejezést kevesen értik meg, ha a jelentése (burkoltan) ugyanaz is. Az értelme ennek abban van, hogy egy alkotmányellenesen becsúsztatott, de többségi szavazással mégis jóváhagyott teljesen új politikai-ideológiai szervezet (a semmiből elővarázsolt ‘koppenhágai bizottság’) jelenik meg az EU-ban, amelyre a jövőben majd hivatkozni fognak mint precedensre, amikor az bizonyos embereknek ‘kijön’.

Erre megy a játék. Tehát itt diktatórikus terrorfegyvert ad az Európai Parlament illegális módon olyanok kezébe, akik azt az európai országok alkotmányhú együttműködésének a megakadályozására ezen tagországok ellen alkalmazhatják, és az eddigi tapasztalatok alapján várhatóan politikai nyomás és számtalan sajtó-akció formájában alkalmazni is fogják!

Itt nyilván egy hosszútávon nagyon jól átgondolt stratégiával állunk szemben, amelyben sokkal többről van szó mint Magyarországról. Az csak az alkalom. Többek között nyilván azért járatták le már hosszú ideje Magyarországot, hogy annak a rosszhiszeműen szántszándékkal megrontott neve mögé bújva a valóságos szándék a legtöbb embernek s valószínűleg a legtöbb állam hivatalnokainak a hosszú agy mosás következtében ‘magától értetődőnek’ tűnjék, hiszen ‘a magyarok úgyis mind fasiszták’.

Ez ‘nekik’ nyilvánvalóan nagyon fontos. Ha ez nem így lenne, akkor nem váltalták volna egy ilyen arcátlan és aljas alkotmányos kalandnak a kockázatát, amelyen ők maguk ‘tettenérhető’ és elítélhető. Jól jegyezzük meg magunknak – és hirdessük mindenütt -, hogy **ma a magyarság pontosan ugyanazok ellen az erők ellen harcol, akik ellen 1956-ban fellázadt, amikor hősi felkelésért az egész világ erkölcsi támogatását élvezte.**

Napjainkban azonban a ‘nyugati’ világ ugyanazok mögé áll, akiket 1956-ban elítélt s ezzel most önmagát ítéli el. Itt – ismétlem – egy messzemenő, régesrég részletesen kitervelt, az EU alapjait gyö-

keresen megrendítő és veszélyeztető nagy puccs-stratégiáról van szó, amely felboríthatja és szétzaggathatja az EU-t, mégpedig mindenki kárára.

Ez óriási rizikó, amelyet ezek az erők nyílt szemmel megkockáztatnak. Ez azt is jelenti, hogy magukat veszélyben érzik s ez biztató jel is. Ez a ‘trükk’ az EU minden tagjával szemben alkalmazható lesz, és alkalmazásra is kerül, ha ezellen most a legnagyobb határozottsággal fel nem lépnek a tagállamok. Ezt a ‘trükk’-akciót ezért már most a csirájában el kell folytatni.

Ezt kell Magyarországnak szétkürtölnie és ezerszer mindenütt kipellengéreznie, akármit is kiabálnak ellene. Ez közös európai érdek és egyben európai magyar kötelesség.

Ilymódon Magyarország újra bebizonyítja, hogy ez az ország és ez a nép erkölcsileg és eszmeileg ‘a Nyugat védőbástyája’ ma is az iránytvesztett - önmaguk eredeti hivatását meg nem értő s azt ennek következtében betölteni nem képes, s így destruktívává vált - ‘liberális’ és ‘szocialista’ mozgalmakkal szemben.

Hága, 2013. július 4.

Tóth Miklós



EURÓPAI IDŐ – Az Európai Unióban szabadságát és önrendelkezését megteremteni kívánó erdélyi magyarság lapja – ISSN 1220-9929

Főszerkesztő: Horváth Alpár. Helyettes főszerkesztő: Stöffán György. Felelős szerkesztő: Simon Ildikó. Főmunkatárs: Borsos Géza, Kolumbán Sándor, Krasznai Zoltán.

A szerkesztőség postacíme: El-KIA, 520100 Sf.Gheorghe, C.P.: 15. Tel./fax: 0267-318 895. Honlap: <http://www.e-ido.com/> E-mail: europai.ido@e-ido.com

A kiadó címe: Európai Idő Kiadó, 520085 Sf.Gheorghe, Str. Daliei nr. 2. bl. 44. sc. C. ap. 1. Bankszámla: COD IBAN: RO490TPV300000597085R001 – OTP BANK SFANTU GHEORGHE.

Főkönyvvitel: Illyés Veronika. Könyvvitel: Simon Ildikó. Terjesztés: az Európai Idő Terjesztőhálózata. Felelős terjesztő: El-KIA Kft. Nyomda: Tipotex Nyomda – Brassó

Az Európai Idő hasábjain szerző nevével, szignójával stb. megjelent írárok illetve más forrásból átvett cikkek, illusztrációk nem föltétlen tükrözik a szerkesztőség véleményét, s így felelősséget sem vállalunk ezek tartalmáért! A cikkekért minden esetben azok szerzői a felelősök.